
ak Parti Manisa Milletvekili Murat
Baybatur, Manisa genelindeki zi-

yaret ve vatandaş buluşmalarına
devam ediyor. AK Partili Baybatur,
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı
ve AK Parti Saruhanlı İlçe Başkanı Şerif
Eroğlu ile birlikte Çerkes Osmaniye Ma-
hallesi’nde düzenlenen geleneksel

“Çerkes Şenlik ve Pikniği” programına
katıldı. Program kapsamında vatan-
daşlarla bir araya gelen Baybatur, ma-
halle sakinleriyle sohbet ederek birlik
ve beraberlik mesajı verdi. Yoğun
katılımın olduğu etkinlikte kültürel
değerlerin yaşatılmasının önemine
vurgu yapıldı.

MurAT BAYBATur HAFTA sonu MesAİsİnDe BİrlİK Ve BerABerlİK MesAJI VerDİ

ak Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nun Manisa’da

katıldığı bir teşkilat programında çekilen görün-
tüler ve kolundaki saat üzerinden başlayan sosyal
medya tartışmaları siyasetin gündemine oturdu.
Yapılan paylaşımların ardından AK Parti kanadın-
dan peş peşe açıklamalar gelirken, parti temsilci-
leri söz konusu eleştirilerin bilinçli şekilde
yürütülen bir algı çalışması olduğunu savundu.
AK Partili Baybatur açıklamasında, AK Parti
kadrolarının milletle kurduğu samimi bağın bazı
kesimleri rahatsız ettiğini belirterek, “AK Parti
Grup Başkanvekilimiz ve Manisa Milletvekilimiz
Sayın Bahadır Yenişehirlioğlu’nun teşkilat men-
suplarımızla bir araya geldiği program üzerinden
üretilmeye çalışılan tartışmaların, iyi niyetli ol-
madığı açıktır.” dedi. Öte yandan AK Parti Manisa
İl Başkanı Süleyman Turgut ve İlçe Başkanı İlk-
can Durmaz, yapılan eleştirilerin “algı operas-
yonu” niteliği taşıdığını savunarak
Yenişehirlioğlu’na destek verdi.

“BİlİnÇlİ Bİr ŞeKİlDe YÜrÜTÜlen AlGI ÇAlIŞMAsI”
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
Anneler Günü programı kapsamında

Manisa’da bir dizi ziyaret gerçekleştirdi.
Program kapsamında Özel, merhum
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Ferdi Zeyrek’in annesi Gülten Zeyrek’i 
ziyaret ederek Anneler Günü’nü kutladı.
Ziyarette Ferdi Zeyrek’in ailesi de hazır
bulundu. Özel, daha sonra hayatını
kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay’ın annesini ziyaret etti.
Programın devamında Durbay’ın kabrine
geçen Özel, burada dua etti.

5’te

5’te

2’de

sosyal medyada AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nun Manisa’da katıldığı bir programda 
kaydedilen görüntüleri hakkında yapılan paylaşımlar gündem olurken, AK Parti cephesinden peş peşe destek açıklamaları geldi

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, AK
Parti Manisa İl Başkanı süleyman Turgut ve AK Parti

Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, yapılan
eleştirilerin “algı operasyonu” niteliği taşıdığını

savunarak Yenişehirlioğlu’na destek verdi.

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, saruhanlı’da düzenlenen
“Çerkes Şenlik ve Pikniği” programında vatandaşlarla bir araya geldi

YeniŞeHirlioGlu'nA 
AK PArTi’Den DesTeK

AK Partili Baybatur Çerkes Şenliği’nde 
vatandaşlarla buluştu

Özgür Özel’den Zeyrek ve Durbay 
ailelerine Anneler Günü ziyareti

Anneler Günü’nde 
kahreden kaza

Manİsa’nın Sarıgöl ilçesinde An-
neler Günü sabahı meydana gelen

traktör kazasında ağır yaralı olarak
hastaneye kaldırılan 48 yaşındaki bir
çocuk annesi Raziye B., tüm müda-
halelere rağmen kurtarılamadı.   

Manisa emniyetinden Akhisar’a ziyaret
Manİsa İl Emniyet Müdürü Adnan
Karayel, Akhisar İlçe Emniyet

Müdürlüğü’nü ziyaret ederek yürütülen
çalışmaları yerinde inceledi. 
Manisa İl Emniyet Müdürü Adnan

Karayel, Akhisar İlçe Emniyet Müdür-
lüğü’nü ziyaret etti. Gerçekleştirilen zi-
yarette birimleri yerinde inceleyen
Karayel, yürütülen çalışmalar hakkında
yetkililerden bilgi aldı.

Manisa CBÜ’de 
kariyer buluşması

Manİsa Celal Bayar Üniversitesi
(MCBÜ) tarafından "Gelecek Bu-

rada Başlıyor" mottosuyla hayata
geçirilen kariyer organizasyonu
MCBÜ’KAF’26, üniversite-sanayi iş bir-
liğini güçlendirirken, gençlere sektör
temsilcileriyle doğrudan iletişim ku-
rarak yeni kariyer fırsatlarını değer-
lendirme imkânı sunacak.

Trafİk Haftası etkinlikleri kap-
samında Ülkem Koleji Anaokulu’nda

öğrencilere yönelik farkındalık pro-
gramı gerçekleştirildi. Okulda misafir
edilen Jandarma Trafik Timi personel-
leri, minik öğrencilere trafik kuralları ve
güvenli yaşam konusunda bil-
gilendirmelerde bulundu. Etkinlik
boyunca öğrenciler merak ettikleri
sorulara yanıt buldu. 

Ülkem Koleji’nde 
Trafik Haftası etkinliği

6’da

3’te

3’te

7’de
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MAnisA’nın Salihli ilçe-
sine bağlı Kemerdamları Ma-
hallesi’nde muhtarlık
tarafından bu yıl üçüncüsü dü-
zenlenen "Anneler Günü Leo-
par Gecesi", renkli görüntülere
sahne oldu. Kadınların yoğun
ilgi gösterdiği etkinlikte hem
eğlence hem de milli birlik
mesajları ön plana çıktı.

Kemerdamları Mahallesi
sosyal etkinlik alanında ger-
çekleştirilen program yaklaşık
3 saat sürdü. 

Anneler Günü dolayısıyla
düzenlenen geceye mahalle
sakinleri yoğun katılım sağ-

ladı. Müzik, yarışmalar ve çe-
şitli etkinliklerle kadınlar doya-
sıya eğlendi.

Kemerdamları Mahallesi
Muhtarı Ahmet Ayyıldız, etkin-
liğin geleneksel hale geldiğini
belirterek, "Annelerimiz, bacı-
larımız ‘Leopar Gecesi’ dü-
zenlememi istediler, ben de
seve seve kabul ettim. Zaten
2 yıldır farklı isimler altında et-
kinlikler yapıyorduk. Artık
bizim gecemiz geleneksel hale
geldi" dedi.

Programın en dikkat çeken
bölümü ise geçtiğimiz gün-
lerde Ortadoğu Teknik Üniver-

sitesi’nde Türk bayrağı açan
öğrencilere destek verilmesi
ve bayrağa yönelik saygısızlık-
ların protesto edilmesi oldu.
Ellerinde Türk bayrakları taşı-
yan kadınlar, "Bayrağa uzanan
eller kırılsın" ve "Bayrak bizim
namusumuz, şerefimiz" slo-
ganları attı.

Gece boyunca düzenlenen
yarışmalar renkli anlara sahne
olurken, katılımcılara lokum,
karışık çerez ve limonata
ikram edildi. Kadınlar, organi-
zasyondan dolayı Muhtar
Ahmet Ayyıldız’a teşekkür etti.
iHA

Muhtardan Anneler Günü'ne özel leopar gecesi

MAnisA'nın Alaşehir ilçe-
sinde, lösemi nedeniyle haya-
tını kaybeden emekli öğretmen
ve eski belediye meclis üyesi
Bilge Altan'ın anısını yaşatmak
amacıyla düzenlenen "Kökten
Hayata Şenliği", yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi. Alaşehir
Belediyesi, Türk Kızılay Alaşehir
Şubesi ve Altan ailesi iş birli-
ğiyle düzenlenen etkinlikte va-
tandaşlar kök hücre ve kan
bağışı konusunda bilgilendirilir-
ken, çok sayıda kişi bağışçı
oldu.

Cumhuriyet ve Demokrasi
Meydanı'nda 9-10 Mayıs tarih-
lerinde gerçekleştirilen "Bilge
Öğretmen Anısına Kökten Ha-
yata Şenliği'nde kök hücre ve
kan bağışının önemine dikkat
çekildi. Eğlence, farkındalık ve
sosyal dayanışmanın bir araya
geldiği etkinlikte oyun alanları,
workshoplar, ikram stantları,
çekilişler ve çeşitli gösteriler yer
aldı. Alan genelinde kök hücre
bağışını teşvik eden afişler ası-
lırken halk oyunları gösterileri
de vatandaşlardan ilgi gördü.

Etkinliğin açılışına Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Alaşehir Bele-
diye Başkanı Ahmet Öküzcü-
oğlu, Türk Kızılay Alaşehir Şube
Başkanı Nedim Yamak, geçtiği-
miz yıl lösemi nedeniyle haya-
tını kaybeden Bilge Altan'ın kızı
Avukat İpek Altan Paker, Altan
ailesi ve çok sayıda vatandaş
katıldı.

"AnnELER GÜnÜnDE En 

AnLAMLı HEDiYE"

Annesinin yaşadığı süreçte
insanlara yardım etmeyi hiç bı-

rakmadığını anlatan Avukat
İpek Altan Paker, duygusal
anlar yaşadı. Hastalığının en
ağır dönemlerinde bile annesi-
nin öğrencilerinin sorunlarıyla il-
gilenmeye devam ettiğini
anlatan Paker, "Geçen sene lö-
semi hastalığından dolayı ha-
yatını kaybettiğimiz annemizin
anısını yaşatmak ve bu süreçte
yaşadığımız zorlukları başkala-
rının yaşamamasına katkı sağ-
lamak istedik. İnsanların kök
hücre bağışının ne kadar kolay
olduğunu öğrenmesini amaçlı-
yoruz. Sadece üç tüp kanla bir
insana umut olabilirsiniz. An-
neler Günü'nde anneme veri-
lebilecek en anlamlı hediyenin
bu olduğuna inanıyorum"
dedi.

Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu ise Bilge
Altan ile yıllara dayanan dost-
luklarına değinerek, "Bilge ho-
camız Cumhuriyet kadını,
Atatürkçü ve binlerce öğrenci
yetiştirmiş çok değerli bir öğ-
retmendi. Kızı İpek'in annesi-
nin anısını yaşatmak için
düzenlediği bu etkinlik çok

kıymetli. Üç tüp kan deyip
geçmeyeceğiz. Belki bir gün
vereceğimiz bağış bir insanın
yeniden hayata tutunmasına
vesile olacak" diye konuştu.

Türk Kızılay Alaşehir Şube
Başkanı Nedim Yamak da kan
ve kök hücre bağışının hayati
önem taşıdığına dikkat çeke-
rek, "Kan bağışı bir cana
nefes, kök hücre bağışı ise bir
hastaya yeniden yaşam
umudu olabilir. Unutmayalım
ki kanın tek kaynağı insandır"
ifadelerini kullandı. Gün boyu
süren etkinliklerde vatandaşlar
hem çeşitli aktivitelerle keyifli
vakit geçirdi hem de kök
hücre ve kan bağışı hakkında

bilgi aldı. Çok sayıda vatandaş
bağışçı olarak farkındalık çağ-
rısına destek verdi.

Öte yandan etkinlik kapsa-
mında vatandaşlara kimlerin
kan ve kök hücre bağışında
bulunabileceği konusunda da
bilgilendirme yapıldı. Yetkililer,
18-65 yaş arasında sağlıklı bi-
reylerin kan bağışı yapabilece-
ğini, kök hücre bağışı için ise
18-50 yaş arasında sağlıklı bi-
reylerin üç tüp kan örneği ver-
mesinin yeterli olduğunu
belirtti. Kök hücre bağışının
ameliyat olmadığı, genelde
koldan kan alınarak gerçek-
leştirilen güvenli bir işlem ol-
duğu vurgulandı. iHA

Kökten Hayata Şenliği'ne yoğun ilgiKökten Hayata Şenliği'ne yoğun ilgi

MAnisA’nın Demirci ilçe-
sinde her hafta pazar günü ku-
rulan 2. el oto pazarı, bu hafta
nostaljik araçların geçidine
sahne oldu. 1976 model orijinal
Land Rover Jeep ve 1973
model Murat 124’ler, modern
araçları geride bırakarak paza-
rın ilgi odağı haline geldi.

Demirci Belediyesi tarafın-
dan hizmete sunulan ve kısa
sürede bölgenin ticaret merkezi
haline gelen 2. el oto pazarı,
çevre il ve ilçelerden gelen bin-
lerce vatandaşı ağırlamaya
devam ediyor. Gördes, Köprü-
başı, Selendi, Kula, Salihli ile
Kütahya’nın Simav ve Balıke-
sir’in Sındırgı ilçelerinden gelen
alıcı ve satıcılar, pazarda yo-
ğunluk oluşturuyor.

ORiJinAL ARABALAR 

PAZARın YıLDıZı OLDU

Bu hafta kurulan pazarda,
modelli araçların yanı sıra sa-
tışa sunulan nostaljik otomobil-
ler vatandaşlardan yoğun ilgi
gördü. Yarım asrı geride bıra-
kan ve orijinalliklerini koruyan

araçlar pazarın gözdesi oldu.
Özellikle 1976 model, sadece
11 bin kilometrede olan ve oriji-
nalliğiyle göz dolduran Land
Rover Jeep, arazi aracı tutkun-
larını başına topladı. Türk sine-
masına ve yollarına damga
vuran 1973 model Murat
124'ler ise pazarın en çok ko-
nuşulan araçları arasında yer
aldı. Nostalji tutkunları, orijinal
parçaları ve bakımlı halleriyle
dikkat çeken bu araçları yakın-
dan inceleyerek araç sahiple-
riyle sıkı pazarlıklara girişti.

İlçedeki ticari hayatı canlan-
dıran pazar, çevre ilçelerden
gelen yoğun katılım sayesinde
bölge ekonomisine ciddi bir sir-
külasyon sağlıyor. Hem araç ti-
careti hem de dışarıdan gelen
misafirlerin ilçe esnafından
yaptığı alışverişler, Demirci’nin
ekonomik canlılığını artırıyor.

"TiCARETin KALBi 

DEMiRCi’DE ATıYOR"

Pazardaki yoğunluğu ve
nostaljik araçlara olan ilgiyi de-
ğerlendiren Demirci Belediye
Başkanı Erkan Kara, pazarın

bölgesel bir güç haline geldiğini
belirtti. Başkan Kara yaptığı
açıklamada; "Demirci’mizde
kurduğumuz bu pazar, artık sa-
dece bir araç alışveriş noktası
değil, çevre illerin ve ilçelerin
buluşma noktası oldu. Bugün
burada 1976 model bir Jeep’in
veya bir Murat 124’ün gördüğü
ilgi, pazarımızın ne kadar renkli
ve tercih edilen bir yer oldu-
ğunu gösteriyor. Amacımız ilçe-
mize hem sosyal hem de ticari
bir hareketlilik kazandırmaktı;
bugün görüyoruz ki çevre ilçe-
lerden gelen binlerce vatanda-
şımızla bunu başardık.
Esnafımız memnun, vatandaşı-
mız memnun. Demirci’yi bölge-
nin çekim merkezi yapmaya
devam edeceğiz" dedi.

Pazarda araçlarını sergile-
yen satıcılar, her hafta artan il-
giden memnun olduklarını dile
getirirken; alıcılar ise hem mo-
delli hem de klasik araçları bir
arada bulabildikleri için Demirci
2. El Oto Pazarı’nı tercih ettikle-
rini ifade etti. iHA

Otomobil ekonomisine ‘Demirci’ dopingi!

MAnisA’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Dindarlı Mahallesi’nde
yaklaşık iki asırdır sürdürülen geleneksel "Olcak Dede" bere-
ket ve şükür duası, yüzlerce çiftçinin katılımıyla gerçekleştirildi.
Geçtiğimiz hafta yağışlı hava nedeniyle ertelenen etkinlikte 37
küçükbaş hayvan kesilirken, çiftçiler bolluk, bereket ve birlik
için dua etti.

Her yıl mayıs ayının ilk cumartesi günü düzenlenen gele-
neksel tören için sabahın erken saatlerinde "Olcak Dede"
mevkiinde toplanan çiftçiler, yanlarında getirdikleri adaklık kü-
çükbaş hayvanları keserek kazanlarda yemek hazırladı. Kesi-
len 37 küçükbaş hayvanın etleriyle yapılan yemekler, öğle
namazının ardından edilen bereket ve şükür duası sonrası top-
luca yenildi. Bereket ve şükür duasına Sarıgöl merkez başta
olmak üzere Dindarlı, Emcelli, Baharlar, Buldan Kadıköy ve
Sarımahmutlu mahallelerinden çok sayıda çiftçi katıldı. Etkinlik
sonunda çiftçiler, gelecek yıl yeniden aynı noktada buluşmak
üzere sözleşti. iHA

Asırlık gelenek 
“Olcak Dede” yaşatıldı

AK Parti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, Manisa gene-

lindeki ziyaret ve vatandaş bu-
luşmalarına devam ediyor. AK
Partili Baybatur, Saruhanlı Be-
lediye Başkanı Ekrem Cıllı ve

AK Parti Saruhanlı İlçe Başkanı
Şerif Eroğlu ile birlikte Çerkes
Osmaniye Mahallesi’nde dü-
zenlenen geleneksel “Çerkes
Şenlik ve Pikniği” programına
katıldı.

Program kapsamında va-
tandaşlarla bir araya gelen
Baybatur, mahalle sakinleriyle
sohbet ederek birlik ve bera-
berlik mesajı verdi. Yoğun katı-
lımın olduğu etkinlikte kültürel
değerlerin yaşatılmasının öne-
mine vurgu yapıldı.

Baybatur yaptığı açıkla-
mada, geleneklerini yaşatan
ve kültürlerine sahip çıkan va-
tandaşlara teşekkür ederek,
“Saruhanlı Belediye Başkanı-
mız Ekrem Cıllı, AK Parti Saru-

hanlı İlçe Başkanımız Şerif
Eroğlu ile birlikte Çerkes Os-
maniye Mahallemizde her yıl
geleneksel olarak düzenlenen
“Çerkes Şenlik ve Pikniği”
programına katıldık. Hemşeh-

rilerimizle bir araya geldik,
sohbet ettik, birlik ve beraber-
liğimizi pekiştirdik. 

Kültürünü yaşatan, gele-
neklerine sahip çıkan tüm va-
tandaşlarımıza teşekkür

ediyorum…” dedi. 
Etkinlik boyunca vatandaş-

larla yakından ilgilenen Bay-
batur, birlik ve beraberlik
içerisinde geçirilen programın
önemine dikkat çekti.

AK Partili Baybatur Çerkes Şenliği’nde
vatandaşlarla buluştu
AK Partili Baybatur Çerkes Şenliği’nde
vatandaşlarla buluştu



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 236 12 00

ADIGÜZEL ECZANESİ 
0236 232 35 36

ÇALIŞKAN ECZANESİ

BAHAR ECZANESİ

0236 231 00 36

0236 234 40 29

NÖBETÇİ 
ECZANELER

SEMT ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1867 - Lüksemburg, Fransa'dan bağımsızlığını kazandı.
1938 - Atatürk, çiftliklerini ve taşınmazlarını ulusa bağışladı.
1939 - II. Dünya Savaşı sırasında Moğolistan - Mançurya sınırında Halhin Gol
Muharebesi başladı.
1946 - Cumhurbaşkanı İsmet İnönü'nün CHP Tüzüğü'nde yer alan "Millî Şef" ve
"Değişmez Genel Başkan" unvanları kaldırıldı.
1949 - İsrail, Birleşmiş Milletler örgütüne katıldı.
1960 - Nazi savaş suçlusu Adolf Eichmann, Buenos Aires'te bir Mossad ekibi
tarafından kaçırıldı.
1960 - İlk kez doğum kontrol hapı piyasaya verildi.
1961 - Yassıada'da Anayasa'yı ihlal davası başladı.

Manisa’nIn Sarıgöl ilçe-
sinde Anneler Günü sabahı
meydana gelen traktör kaza-
sında ağır yaralı olarak hasta-
neye kaldırılan 48 yaşındaki
bir çocuk annesi Raziye B.,
tüm müdahalelere rağmen
kurtarılamadı.  

Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sine bağlı Alemşahlı Mahal-
lesi’nde Anneler Günü’nde

meydana gelen traktör kazası
bir aileyi yasa boğdu. 

Edinilen bilgiye göre, bağ
arazisinde seyir halinde olan
traktör, sürücüsünün direksi-
yon hakimiyetini kaybetmesi
sonucu yaklaşık 3 metrelik
yükseklikten yuvarlanarak
takla attı. 

Kazada traktör sürücüsü
Yusuf B. (53) ile yanında bulu-

nan eşi Raziye B. (48) ağır ya-
ralandı. 

Çevredekilerin ihbarı üze-
rine olay yerine sağlık ekipleri
sevk edildi.

İlk müdahaleleri olay ye-
rinde yapılan yaralı çift, ambu-
lansla Sarıgöl Devlet
Hastanesi’ne kaldırıldı. 

Anneler Günü’nde hasta-
nede yaşam mücadelesi veren

Raziye Boylu, doktorların tüm
müdahalelerine rağmen kurta-
rılamadı. Acı haber, ailesi ve
yakınlarını yasa boğdu. Yaralı
sürücü Yusuf B.’nin tedavisi-
nin sürdüğü öğrenildi. 

Kazayla ilgili inceleme
başlatılırken, Sarıgöl Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından so-
ruşturmanın sürdüğü bildirildi.
iHa

Anneler Günü’nde kahreden kazaAnneler Günü’nde kahreden kaza

Manisa'Da işçileri taşıyan
servis minibüsü tarlaya devrildi,
12 kişi yaralandı.

Manisa'nın Şehzadeler ilçe-
sinde işçileri taşıyan servis mi-
nibüsünün tarlaya devrilmesi
sonucu 12 kişi yaralandı.

Aslan Davut (75) idaresin-
deki işçi servisi, Çobanisa Ma-
hallesi yakınlarında tarlaya
devrildi. İhbar üzerine bölgeye
sağlık, itfaiye jandarma ve polis
ekipleri sevk edildi. Kazada ya-
ralanan sürücü ile serviste bu-
lunan 11 işçi, ambulanslarla
çevredeki hastanelere kaldırıldı.
aa

İşçi servisi tarlaya devrildi: 12 yaralıİşçi servisi tarlaya devrildi: 12 yaralı

Manisa'Da kamyonla çarpışan otomobildeki 1 kişi öldü,
1 kişi yaralandı.

Manisa'nın Salihli ilçesinde kamyon ile otomobilin çarpış-
ması sonucu 1 kişi öldü, 1 kişi yaralandı. T.B. idaresindeki
kamyon, Gökeyüp Mahallesi'nde, R.K'nin kullandığı otomo-
bille çarpıştı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerince yapılan kontrolde, oto-
mobil sürücüsünün eşi Emine K'nin olay yerinde hayatını kay-
bettiği belirlendi. Yaralanan sürücü R.K, ambulansla Salihli
Devlet Hastanesine kaldırıldı. Ekipler, kamyon sürücüsü T.B'yi
gözaltına aldı. aa

Karı-kocayı ayıran kaza
Manisa’nIn Selendi ilçe-

sinde, tarlasında husumetli ol-
duğu muhtarı silahla öldüren
katil zanlısı jandarma ekiple-
rince yakalandı.

Olay, Selendi'ye bağlı Av-
laşa bölgesinde meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre,
Kayranlar Mahallesi Muhtarı
Niyazi Cahan (50), arazisini
traktörüyle sürmeye başladı.
Tarlasında çalıştığı sırada

Cahan, kimliği henüz belirle-
nemeyen kişi ya da kişiler ta-
rafından silahlı saldırıya
uğradı.

İhbar üzerine bölgeye sağ-
lık ve jandarma ekipleri sevk
edildi. Sağlık ekiplerinin yap-

tığı kontrolde Niyazi Cahan’ın
hayatını kaybettiği belirlendi.
Olayın ardından jandarma
ekipleri yürüttükleri çalışmada
saldırıyı gerçekleştirmiş olabi-
leceği şüphesiyle Niyazi Ca-
han’la aralarında daha önce

husumet bulunan İ.K. ve
M.K.’yi gözaltına aldı.

Karakoldaki ifadesinde İ.K.,
olayı gerçekleştirdiğini itiraf
etti. İ.K. buradaki işlemlerinin
ardından adliyeye sevk edile-
cek. iHa

Muhtar tarlada cinayete kurban gitti

Manisa’nIn Soma ilçe-
sinde tarlasını sürdüğü sırada
traktörün devrilmesi sonucu al-
tında kalan 79 yaşındaki çiftçi

Süleyman Uysal olay yerinde
yaşamını yitirdi. Kazayla ilgili so-
ruşturma başlatıldı. Manisa’nın
Soma ilçesine bağlı Evciler Ma-
hallesi’nde meydana gelen trak-
tör kazası can aldı. Edinilen
bilgiye göre, Süleyman Uysal
(79), 45 NF 951 plakalı traktö-
rüyle tarlasını sürdüğü sırada di-
reksiyon hakimiyetini kaybetti.
Kontrolden çıkan traktörün dev-

rilmesi sonucu Uysal aracın al-
tında kaldı.  İhbar üzerine böl-
geye sağlık ve jandarma ekipleri
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin
yaptığı kontrolde Süleyman Uy-
sal’ın olay yerinde hayatını kay-
bettiği belirlendi. Olayla ilgili
nöbetçi Cumhuriyet Savcısına
bilgi verilmesinin ardından, jan-
darma tarafından tahkikat baş-
latıldı. iHa

Manisa İl Emniyet Müdürü
Adnan Karayel, Akhisar İlçe
Emniyet Müdürlüğü’nü ziyaret
ederek yürütülen çalışmaları

yerinde inceledi. 
Manisa İl Emniyet Müdürü

Adnan Karayel, Akhisar İlçe
Emniyet Müdürlüğü’nü ziyaret
etti. Gerçekleştirilen ziyarette
birimleri yerinde inceleyen Ka-

rayel, yürütülen çalışmalar hak-
kında yetkililerden bilgi aldı. Zi-
yaret kapsamında mevcut
işleyiş ve hizmet süreçleri de-
ğerlendirilirken, kamu hizmetle-
rinin vatandaş odaklı ve hukuka
uygun şekilde yürütülmesinin
önemine dikkat çekildi. İl Emni-
yet Müdürü Karayel, personel-
lere çalışmalarında başarılar
diledi.

aKHisaR iLÇE EMniYET 
MÜDÜRLÜĞÜ’nDE

inCELEME
Akhisar İlçe Emniyet Müdür-

lüğü’nde inceleme gerçekleşti-
rildi. İl Emniyet Müdürü Adnan
Karayel, birimleri gezerek yürü-
tülen hizmetleri yerinde değer-
lendirdi. Hizmet süreçleri
hakkında bilgi alındı. Ziyarette
mevcut işleyişe ilişkin detaylı
bilgilendirme yapılırken, kurum

içi çalışmalar değerlendirildi.
VaTanDaŞ ODaKLI 
HiZMET VURGUsU

Vatandaş odaklı hizmet vur-
gusu yapıldı. İl Emniyet Müdürü
Karayel, kamu hizmetlerinin hu-

kuka bağlı ve görev bilinci içeri-
sinde yürütülmesinin önemine
dikkat çekti.

Manisa emniyetinden Akhisar’a ziyaret

Tarlasını sürerken traktörün altında 
kalarak hayatını kaybetti   
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Manisa Valisi Vahdettin

Özkan, 10-16 Mayıs Engelliler
Haftası dolayısıyla yayımladığı
mesajında engelliliğin yalnızca

bireyleri ve ailelerini değil, top-
lumun tüm kesimlerini ilgilendi-
ren önemli bir toplumsal
sorumluluk alanı olduğunu
vurguladı.

Vali Özkan, en-
gelliliğin bireysel
bir durum olmanın
ötesinde toplum-
sal bir bilinç ve
dayanışma ge-
rektirdiğini belirte-
rek, Engelliler
Haftası’nın toplumda
farkındalık oluşturul-
ması açısından büyük önem ta-
şıdığını ifade etti.

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, Engellilik konusu, yal-
nızca engelli vatandaşlarımızı
ve ailelerini değil, toplumun

tüm kesimlerini yakından ilgi-
lendiren en önemli hususlardan
biridir. Bu yönüyle engellilik, bi-
reysel bir durum olmanın öte-

sinde toplumsal bir
sorumluluk alanıdır.

Her yıl 10-16 Mayıs
tarihleri arasında
kutlanan Engelliler
Haftası; toplumu-
muzun ayrılmaz bir
parçası olan engelli

bireylerin karşılaştık-
ları sorunların gün-

deme taşınması, onların
hayata bakış açıları doğrultu-
sunda farkındalık oluşturulması
ve toplumsal duyarlılığın artırıl-
ması açısından büyük önem ta-
şımaktadır.Bu farkındalığın
güçlenmesi; engelli vatandaşla-

rımızın temel hak ve özgürlük-
lerden etkin bir şekilde yarar-
lanmalarını sağlarken, aynı
zamanda daha adil ve kapsa-
yıcı bir toplumun inşasına da
katkı sunmaktadır. Bu süreçte
yalnızca kamu kurumlarına
değil, sivil toplumdan özel sek-
töre kadar toplumun tüm ke-
simlerine önemli sorumluluklar
düşmektedir.” dedi.

Toplumun tüm kesimlerine
sorumluluk düştüğünü vurgula-
yan Özkan, “Engelli vatandaş-
larımızın yaşam standartlarının
yükseltilmesi, sosyal hayata
aktif katılımlarının desteklen-
mesi ve fırsat eşitliğinin sağlan-
ması hepimizin ortak görevidir.
Nitekim kendilerine imkân ta-
nındığında engelli bireylerimi-

zin; spordan sanata, eğitimden
çalışma hayatına kadar pek
çok alanda önemli başarılara
imza attıkları görülmektedir. Bu
başarılar, güçlü bir dayanışma
ile tüm engellerin aşılabileceği-
nin en somut göstergesidir. Bu
anlamlı hafta vesilesiyle tüm
vatandaşlarımızı engelli bireyle-
rimize karşı daha duyarlı ol-
maya, empatiyi ve toplumsal
dayanışmayı güçlendirmeye
davet ediyorum. Engelliler Haf-
tası’nın, toplumumuzda farkın-
dalığın artmasına ve kalıcı
çözümlerin geliştirilmesine ve-
sile olmasını temenni ediyor;
tüm engelli vatandaşlarımızı ve
kıymetli ailelerini sevgi, saygı
ve muhabbetle selamlıyorum.”
şeklinde konuştu.  

Vali Özkan’dan Engelliler Haftası mesajı

Manisa’da mahalle
muhtarlarının daha etkin
ve profesyonel hizmet su-

nabilmesi amacıyla "Muh-
tarlar Akademisi Eğitimi"
projesi hayata geçirildi.

İletişimden afet yöneti-
mine kadar birçok başlıkta
eğitim alacak muhtarlar,

vatandaşların taleplerine
daha hızlı ve doğru çö-
zümler üretmeyi hedefli-
yor.

Manisa Büyükşehir
Belediyesi ile Manisa Celal
Bayar Üniversitesi iş birli-
ğinde mahalle muhtarla-
rına yönelik "Muhtarlar
Akademisi Eğitimi" projesi
başlatıldı. Avrupa Birliği
(AB) tarafından finanse
edilen Sivil Katılım Projesi
kapsamında yürü-
tülen çalışma ile
muhtarların yerel
yönetimlerdeki ro-
lünün güçlendiril-

mesi amaçlanıyor.
Manisa Büyükşehir

Belediyesi Dış İlişkiler Dai-
resi Başkanlığı koordinas-
yonunda sürdürülen
projede, Muhtarlık İşleri
Dairesi Başkanlığı da aktif
görev alıyor. Eğitim prog-
ramı sayesinde mahalle
muhtarlarının kamu ile va-
tandaş arasında daha
güçlü bir iletişim köprüsü
kurması hedefleniyor.

Program kapsamında
muhtarlara; etkili iletişim,
katılımcı yönetişim, afet
yönetimi, kriz anlarında li-
derlik, kadın, çocuk ve
dezavantajlı gruplara yö-
nelik destek mekanizma-
larının kullanımı gibi çeşitli
konularda eğitim verile-
cek. Yetkililer, eğitimlerle
birlikte muhtarların ma-
hallelerde daha kapsayıcı
ve çözüm odaklı bir yöne-

tim anlayışıyla görev yap-
masının amaçlandığını
belirtti.

Mayıs ayı boyunca
devam edecek eğitimlerin
toplam 16 saat süreceği
öğrenildi. Manisa Büyük-
şehir Belediyesi BESOT
binasında gerçekleştirilen
programın sonunda eği-
timi başarıyla tamamla-
yan muhtarlara sertifika
verileceği bildirildi. iha

BELEDİYEMİZ SINIRLARI İÇERİSİNDE 
KULLANILMAK ÜZERE DEMİR VE İNŞAAT 

MALZEMESİ ALIMI İŞİ
Belediyemiz sınırları içerisinde kullanılmak üzere demir ve inşaat malzemesi Alımı işi
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/840085
1- İdarenin
1.1. Adı : YUNUSEMRE BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ
MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 
YUNUSEMRE/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362292030
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Belediyemiz sınırları içerisinde kullanılmak üzere
demir ve inşaat malzemesi Alımı işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 33 Kalem Demir ve İnşaat malzemesi alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Malzemeler, İdare tarafından talep edilen ihtiyaç
doğrultusunda peyderpey olarak Yunusemre Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 
deposuna teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : Malzemeler Yunusemre Belediyesi sorumluluk alanı
içerisinde; İşe başlama tarihinden başlamak üzere ve iş bitiş 31/12/2026 tarihine kadar
idarece belirlenecek miktarda peyder pey teslim edilecektir .
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin İmzalanmasına müteakiben
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02463328

Mahalle yönetiminde yeni dönemMahalle yönetiminde yeni dönem

salihli’de kentin simge
noktalarından biri olan Sevgi Yo-
lu’nda yenileme çalışmaları baş-
ladı.

İhalesi tamamlanan proje kap-
samında başlatılan çalışmalarla
birlikte Sevgi Yolu’nun modern,
estetik ve daha kullanışlı bir
yaşam alanına dönüştürülmesi
hedefleniyor.

Salihli Belediye Başkanı Maz-
lum Nurlu yaptığı açıklamada,
“Araç ve motosiklet trafiğine ka-
palı olarak düzenlenecek yeni
Sevgi Yolu’nda vatandaşlarımız
güvenli ve rahat bir şekilde vakit
geçirebilecek. Kent estetiğine
uygun düzenlemeler, sosyal do-

natı alanları ve modern görünü-
müyle bölge, Salihli’nin yeni ca-
zibe merkezlerinden biri olacak.
Yıllardır yenilenmesi beklenen
Sevgi Yolu’nun tamamlanmasıyla
birlikte hem esnafımız hem va-

tandaşlarımız için daha canlı ve
daha konforlu bir sosyal yaşam
alanı oluşturulması hedefleniyor.
Projenin 150 iş günü içerisinde
tamamlanması planlanıyor.” ifa-
delerine yer verdi.

Salihli Sevgi Yolu yenileniyor!

Manisa’nın Gördes ilçesine
bağlı Kıranköy Mahallesi’nde bu
yıl 21’incisi düzenlenen Gelenek-
sel Uçurtma Şenliği ve
Köy Hayrı, binlerce
kişinin katılımıyla
coşku içerisinde
kutlandı.   

Gördes'in
Kıranköy Mahal-
lesi Davulcukıran
mevkiinde ger-
çekleştirilen etkin-
liğe Gördes
Kaymakamı Sercan Sa-
karya, İlçe Jandarma Komutanı
Jandarma Üsteğmen Ramazan
Çetin, Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke, İlçe Emniyet Amiri
Serdar Kılıç, kamu kurum amir-
leri, Gördesli yazar Ahmet Büke,
sivil toplum kuruluşu temsilcileri,
siyasi parti temsilcileri ve çok sa-
yıda vatandaş katıldı. Program,
saygı duruşunda bulunulması ve
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
başladı. 

Kıranköy Mahalle Muhtarı

Zeynel Demir yaptığı konuşmada,
uçurtma şenliğinin 21 yıl önce
merhum Hüseyin Ataman tarafın-

dan başlatıldığını belirte-
rek, "Bu güzel

geleneği yaşatmak
ve gelecek nesillere
aktarmak için var
gücümüzle çalışı-
yoruz. Destek
veren başta Ma-

nisa Büyükşehir
Belediye Başkanımız

Besim Dutlulu, Gördes Belediye
Başkanımız İbrahim Büke ve tüm
mahalle halkımıza teşekkür edi-
yorum" dedi. 

Etkinlik kapsamında vatan-
daşlara pilav, kuru fasulye, ayran
ve irmik helvası ikram edildi. Şen-
likte yöresel kıyafetlerle halk
oyunları gösterileri sergilenirken,
yerel sanatçıların seslendirdiği
türküler de vatandaşlardan büyük
ilgi gördü. 

Programın ilerleyen saatle-
rinde sahne alan sanatçı Uğur
Önür, söylediği türkülerle katılım-
cılara unutulmaz anlar yaşattı.
Festival sonunda uçurtma yarış-
malarında dereceye giren katılım-
cılara plaket ve çeşitli ödüller
verildi. 

Renkli görüntülere sahne
olan festival, vatandaşların mem-
nuniyetiyle sona erdi.  iha

Gökyüzünü uçurtmalar
renklendirdi   

Gökyüzünü uçurtmalar
renklendirdi   
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Cansu MERİÇ

Ak Parti Grup Başkanvekili
ve Manisa Milletvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu’nun Manisa’da
katıldığı bir teşkilat progra-
mında çekilen görüntüler ve
kolundaki saat üzerinden baş-
layan sosyal medya tartışmaları
siyasetin gündemine oturdu.
Yapılan paylaşımların ardından
AK Parti kanadından peş peşe
açıklamalar gelirken, parti tem-
silcileri söz konusu eleştirilerin
bilinçli şekilde yürütülen bir algı
çalışması olduğunu savundu. 

AK Parti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, AK Parti Ma-
nisa İl Başkanı Süleyman Tur-

gut ve AK Parti Yunusemre İlçe
Başkanı İlkcan Durmaz, yapılan
eleştirilerin “algı operasyonu”
niteliği taşıdığını savunarak Ye-
nişehirlioğlu’na destek verdi.

BAYBATUr: 
TArTIŞMAlAr iYi

niYETli DEĞil
AK Partili Baybatur açıkla-

masında, AK Parti kadrolarının
milletle kurduğu samimi bağın
bazı kesimleri rahatsız ettiğini
belirterek, “Milletin içinden
gelen, milletle aynı sofraya otu-
ran, aynı heyecana ortak olan
kadroların en büyük özelliği sa-
mimiyetidir. AK Parti Grup Baş-
kanvekilimiz ve Manisa
Milletvekilimiz Sayın Bahadır

Yenişehirlioğlu’nun teşkilat
mensuplarımızla bir araya gel-
diği program üzerinden üretil-
meye çalışılan tartışmaların, iyi
niyetli olmadığı açıktır. Aziz mil-
letimiz çok iyi bilir ki; bizim si-
yaset anlayışımız yalnızca
kürsülerden konuşmak değil,
vatandaşımızın sevincine de
hüznüne de ortak olmaktır. Ra-
hatsız oldukları şey bir tebes-
süm ya da birkaç saniyelik
görüntü değildir. Rahatsız ol-
dukları şey; AK Parti kadroları-
nın yıllardır milletle kurduğu
güçlü gönül bağıdır. Bugün algı
operasyonlarıyla gündem oluş-
turmaya çalışanlar, kendi bele-
diyelerindeki hizmet eksikliğini,
yönetim krizlerini ve milletin
beklentilerine cevap vereme-
yen anlayışı perdeleme gayreti
içerisindedir. Bizler ise Sayın
Cumhurbaşkanımız Recep Tay-
yip Erdoğan’ın liderliğinde; po-
lemik siyasetine değil, eser ve
hizmet siyasetine odaklanmaya
devam ediyoruz. Dün olduğu
gibi bugün de milletimizin ya-
nında, aynı samimiyetle, aynı
inançla yürümeyi sürdürece-
ğiz.” dedi.

“AlgI OPErAsYOnU 
YAPIlIYOr”

Öte yandan AK Parti Ma-
nisa İl Başkanı Süleyman Tur-
gut ve İlçe Başkanı İlkcan
Durmaz, yapılan eleştirilerin
“algı operasyonu” niteliği taşı-
dığını savunarak Yenişehirlioğ-
lu’na destek verdi.

AK Parti Manisa İl Başkanı

Süleyman Turgut yazılı bir açık-
lama yaptı. Tartışmaların “algı
operasyonu” olduğunu savu-
nan Turgut, hedef alınanın yal-
nızca Yenişehirlioğlu değil, AK
Parti’nin siyasi iradesi oldu-
ğunu ifade etti. Açıklamada,
son dönemde yaşanan siyasi
gelişmelerin üzerinin örtülmeye
çalışıldığı öne sürüldü.

AK Parti Manisa İl Başkanı
Süleyman Turgut açıklama-
sında, teşkilat programında çe-
kilen görüntülerin kesilerek
çarpıtıldığını savundu. Turgut,
“Teşkilat içi programda gerçek-
leşen ve partimizle bütünleşmiş
bir müzik dinletisinin videosu
üzerinden yapay tartışma oluş-
turulmaya çalışılıyor” ifadelerini
kullandı. Açıklamada, sosyal
medyada yürütülen tartışmala-
rın yalnızca Bahadır Yenişehirli-
oğlu’nu hedef almadığı
belirtilerek, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan liderli-

ğinde hizmet eden siyasi irade-
nin hedef gösterildiği ifade
edildi.

ChP’YE ElEŞTiri
Turgut, açıklamasında son

günlerde CHP’li kesimler tara-
fından kamuoyunda gündem
oluşturan bazı olayların üzerini
örtmek amacıyla polemik üre-
tildiğini öne sürdü. Açıkla-
mada, “Milletimizin gerçek
sorunlarına çözüm üretmek
yerine algı siyasetine sarılan
bu yaklaşımın kamuoyunda
karşılık bulmayacağı açıktır”
denildi. Bahadır Yenişehirlioğ-
lu’nun kamuoyunda emeği ve
çalışmalarıyla tanınan bir isim
olduğunu belirten Turgut, bir-
kaç saniyelik görüntüler üze-
rinden samimiyet sorgulaması
yapılmasının iyi niyetli olmadı-
ğını ifade etti.

Açıklamanın sonunda AK
Parti kadrolarının Türkiye Yüz-
yılı hedefleri doğrultusunda

çalışmalarını sürdüreceği vur-
gulandı.

Bir TEPki DE Ak 
PArTili DUrMAZ’DAn

AK Parti Yunusemre İlçe
Başkanı İlkcan Durmaz, bazı
sosyal medya hesaplarında
AK Parti Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu’na yönelik ya-
pılan eleştirilere yanıt verdi.
AK Partili Durmaz yaptığı yazılı
açıklamada, Yenişehirlioğ-
lu'nun teşkilat mensuplarıyla
aynı heyecanı paylaşmasının
bazı çevreleri rahatsız ettiğini
öne sürerek, şunları kaydetti:

"Yürekleri güçlü Türkiye
idealiyle atan teşkilat mensup-
larımızla bir araya gelince or-
taya çıkan samimiyeti
hazmedemeyenlerin derdi ne
müzik ne de coşku. Asıl rahat-
sız oldukları şey, AK Parti'nin
hala milletle aynı heyecanda
buluşabilmesi, ilk günkü inanç
ve kararlılıkla dimdik ayakta
olmasıdır. 'Bugün ülkede
geçim sıkıntısı var, neden mut-
lusunuz?' diyerek algı oluştur-
maya çalışanlar, CHP'li
belediyelerdeki milyonluk kon-
serleri, eş ve dost kadrolaş-
malarını ve hizmet yerine
reklam belediyeciliğini gör-
mezden geliyor. Çöp yığınla-
rını, bozulan yolları, su
baskınlarını ve yarım kalan
projeleri konuşmayanlar; mil-
letle omuz omuza olan insan-
ların tebessümünden rahatsız
oluyor." 

Sosyal medyada AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu hakkında 
yapılan paylaşımlar gündem olurken, AK Parti cephesinden peş peşe destek açıklamaları geldi

ChP Genel Başkanı Özgür
Özel, Anneler Günü programı
kapsamında Manisa’da bir dizi
ziyaret gerçekleştirdi. Özel,
merhum Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek
ile hayatını kaybeden Şehzade-
ler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın ailelerini ziyaret etti. 

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, Anneler Günü dolayısıyla
Manisa’da çeşitli ziyaretlerde
bulundu. Program kapsamında
Özel, merhum Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek’in annesi Gülten Zey-
rek’i ziyaret ederek Anneler Gü-
nü’nü kutladı. Ziyarette Ferdi
Zeyrek’in ailesi de hazır bu-
lundu. Özel, daha sonra haya-

tını kaybeden Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Gülşah Durbay’ın
annesini ziyaret etti. Programın
devamında Durbay’ın kabrine
geçen Özel, burada dua etti.
Ziyaretlere Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu ile CHP Manisa İl Başkanı
İlksen Özalper de katıldı. 

gÜlTEn ZEYrEk’E 
ZiYArET

Özgür Özel’den Gülten Zey-
rek’e ziyaret, Anneler Günü
programı kapsamında gerçek-
leştirildi. Özel, merhum Ferdi
Zeyrek’in ailesiyle bir araya ge-
lerek Anneler Günü dolayısıyla
iyi dileklerini iletti.

gÜlŞAh DUrBAY’In 
AnnEsi DE ZiYArET 

EDilDi
Gülşah Durbay’ın annesi

de ziyaret edildi. CHP Genel
Başkanı Özel’in, Anneler Günü
programı çerçevesinde Dur-

bay ailesiyle görüştü. 
Hayatını kaybeden Şehza-

deler Belediye Başkanı Gül-
şah Durbay’ın kabrini de
ziyaret etti. Heyet, kabir ba-
şında dua ederek Durbay’ı
andı.

Özgür Özel’den Zeyrek ve Durbay ailelerine 

EngEllilEr Haftası kap-
samında düzenlenen kahval-
tıda engelli dernekleri ve
vatandaşlarla bir araya gelinir-
ken, Anneler Günü dolayısıyla
annelere çiçek takdim edildi.

Turgutlu Belediyesi, Engel-
liler Haftası kapsamında
Otizmliler Dayanışma ve Hak-
ları Derneği ile Bedensel En-

gelliler Derneği iş birliğinde
kahvaltı programı düzenledi.
Etkinlikte hemşehrilerle bir
araya gelinerek birlik ve daya-
nışma mesajları verildi.

Programda vatandaşlarla
sohbet edilerek sorunlar ve ta-
lepler dinlendi, özel gereksi-
nimli bireylerin yaşamına dair
ihtiyaçlar ve beklentiler not
alındı.

Turgutlu Belediye Başkanı

Çetin Akın yaptığı açıklamada
şu ifadelere yer verdi: 

“Engelliler Haftası kapsa-
mında Otizmliler Dayanışma
ve Hakları Derneği ve Beden-
sel Engelliler Derneği ile dü-
zenlediğimiz kahvaltı
programında hemşehrileri-
mizle bir araya geldik. Birlik ve
dayanışma içinde geçen bu-
luşmada, hem sohbet ettik
hem de sorunları ve talepleri

dinledik. 
Aynı zamanda Anneler

Günü dolayısıyla, emeği ve
sevgisiyle hayatımıza değer
katan annelerimize çiçek tak-
dim ederek bu özel günü bir-
likte kutladık. Özel
gereksinimli bireylerimizin her
zaman yanında olmayı, onların
yaşamını kolaylaştıracak
adımları kararlılıkla sürdürmeyi
devam ettireceğiz.”

Engelliler Haftası ve Anneler Günü birlikte kutlandı

AK Parti’den Yenişehirlioğlu'na destek!

Anneler Günü ziyareti

AkhisAr Belediye Başkanı
Ekrem Kayserili, Gökçeahmet
Mahallesi’nde düzenlenen gele-
neksel köy hayrına katılarak va-
tandaşlarla bir araya geldi.
Programda Anneler Günü dola-
yısıyla kutlama da yapıldı.

Ekrem Kayserili, Akhisar Be-
lediyesi İlçe Başkanı Hayriye
Hacet ve belediye yönetimi ile
birlikte Gökçeahmet Mahalle-
si’nde düzenlenen geleneksel
köy hayrına katıldı. Program
kapsamında vatandaşlarla bir
araya gelen heyet, edilen dua-
lara eşlik etti. Etkinlikte ayrıca

Anneler Günü dolayısıyla ma-
halledeki annelerin günü kut-
landı. Mahalle Muhtarı Tayfun
Boldan başta olmak üzere orga-
nizasyona katkı sağlayanlara te-
şekkür edildi.

Gökçeahmet Mahallesi’nde
geleneksel köy hayrı düzen-
lendi. Vatandaşların yoğun katı-

lım sağladığı programda dualar
edilerek birlik ve beraberlik me-
sajları verildi. Anneler Günü do-
layısıyla kutlama yapıldı. Etkinlik
kapsamında mahalledeki anne-
lerin Anneler Günü tebrik edile-
rek günün anlam ve önemine
dikkat çekildi. Mahalle halkına
teşekkür edildi. Akhisar Bele-

diye Başkanı Ekrem Kayserili,
misafirperverliklerinden dolayı

Muhtar Tayfun Boldan ve ma-
halle sakinlerine teşekkür etti.

Başkan Kayserili köy hayrına katıldı
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MANİsA Celal Bayar Üni-
versitesi (MCBÜ) tarafından
"Gelecek Burada Başlıyor"
mottosuyla hayata geçirilen ka-
riyer organizasyonu
MCBÜ’KAF’26, üniversite-
sanayi iş birliğini güç-
lendirirken, gençlere
sektör temsilcileriyle
doğrudan iletişim
kurarak yeni kari-
yer fırsatlarını de-
ğerlendirme
imkânı sunacak.

Manisa CBÜ,
öğrenci ve mezunla-
rını iş dünyasının önemli
temsilcileriyle bir araya geti-
recek olan dev kariyer organi-
zasyonu MCBÜ’KAF’26 için
hazırlıklarını tamamladı. "Gele-
cek Burada Başlıyor" motto-
suyla hayata geçirilen fuar,
12-13 Mayıs tarihlerinde kapı-
larını açacak. Şehit Prof. Dr.

İlhan Varank Yerleşkesi yeşil
alanda gerçekleştirilecek olan
etkinlik, gençlerin kariyer yolcu-
luğuna rehberlik etmeyi hedefli-
yor. Üniversite-sanayi iş birliğini

güçlendirmeyi amaçlayan or-
ganizasyon kapsamında;

katılımcıların sektör
temsilcileriyle doğru-
dan iletişim kurma,
insan kaynakları
profesyonellerini
yakından tanıma ve
yeni kariyer fırsatları

hakkında bilgi alma
imkânı bulacağı belir-

tildi. Alanında öncü bir-
çok firmanın stant açacağı

fuarın, öğrenci ve mezunların iş
dünyasının beklentilerini daha
yakından analiz etmelerine
büyük katkı sağlaması bekleni-
yor.

Öğrenci ve mezunlarının ka-
riyer yolculuğunda her zaman

destekçisi olan Manisa Celal
Bayar Üniversitesinin, gençleri
iş dünyasının ihtiyaç duyduğu
yetkinliklerle donatmak ama-
cıyla çalışmalarını aralıksız sür-
dürdüğü kaydedildi.
Üniversitenin, kaliteli insan kay-
nağı yetiştirme ve ülke istihda-
mına katkı sunma hedefi
doğrultusunda bu tür vizyon
projelerini hayata geçirmeye
devam ettiği vurgulandı.

"KArİYEr 
gElİŞİMlErİNE BÜYÜK 

ÖNEM VErİYOruZ"
Kariyer fuarına ilişkin de-

ğerlendirmelerde bulunan
Prof. Dr. Rana Kibar, üniversite
olarak öğrencilerin yalnızca
akademik başarılarına değil, iş
dünyasındaki gelişimlerine de
büyük önem verdiklerinin altını
çizdi. Prof. Dr. Kibar,
"MCBÜ’KAF’26 ile öğrencileri-
mizi ve mezunlarımızı sektörün

önde gelen temsilcileriyle bir
araya getiriyoruz. Gençlerimi-
zin kariyer planlamalarına katkı
sunacak, onları iş dünyasının
beklentileriyle buluşturacak
çok değerli bir organizasyona
ev sahipliği yapacağız. Üniver-
site olarak gençlerimizin nite-

likli bireyler olarak yetişmesi ve
istihdam süreçlerinde güçlü
adımlar atabilmesi için çalış-
malarımıza kararlılıkla devam
ediyoruz. Tüm öğrencilerimizi
ve mezunlarımızı bu önemli
kariyer buluşmasına davet edi-
yoruz" ifadelerini kullandı.

Kariyer yolculuğunda sağ-
lam bir adım atmak isteyen
tüm öğrenci ve mezunların,
12-13 Mayıs tarihlerinde dü-
zenlenecek olan
MCBÜ’KAF’26 etkinliklerine
katılım sağlayabileceği bildi-
rildi. İHA

Manisa Celal Bayar Üniversitesinde 
kariyer buluşması

sAlİHlİ Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından yapılan
uyarıda faydalı böceklerin ço-

ğalma döneminde olunduğunu
belirterek, buğday tarlalarında
görülen yaprak biti ve süne er-
ginleri için kesinlikle kimyasal
mücadele yapılmaması gerekti-
ğini vurguladı. 

Manisa’nın Salihli ilçesin-
deki Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ekipleri, hububat
alanlarında süne zararlısına yö-
nelik arazi takip ve kontrollerini
aralıksız sürdürüyor. Yapılan in-
celemelerde süne yumurtala-
rında parazitlenme oranının
oldukça yüksek olduğu belirti-
lirken, üreticilere önemli uyarı-
larda bulunuldu. Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekipleri fay-
dalı böceklerin çoğalma döne-

minde olunduğunu belirterek,
buğday tarlalarında görülen
yaprak biti ve süne erginleri için
kesinlikle kimyasal mücadele
yapılmaması gerektiğini vurgu-
ladı. Entegre mücadele anlayışı
kapsamında yürütülen çalışma-
larda, kimyasal mücadele uy-
gulanacak alanların
belirlenebilmesi amacıyla farklı
sürvey çalışmaları gerçekleştiri-
liyor. Bu kapsamda kışlak,
kaba, kıymetlendirme, yumurta
parazitoit ve nimf sürveyleri ya-
pılarak süne popülasyonu de-
taylı şekilde takip ediliyor. 

İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından yapılan
açıklamada, sünenin kışlaktaki

yoğunluğunu ve salgın riskini
belirlemek amacıyla "Kışlak
Sürveyi", ilkbaharda mücadele
alanlarını tespit etmek için
"Kaba Sürvey", kışlamış ergin
yoğunluğunu ölçmek amacıyla
"Kıymetlendirme Sürveyi", pa-
razitlenmenin yüksek olduğu
bölgeleri mücadele dışı bırak-
mak için "Yumurta Parazitoit
Sürveyi" ve kimyasal mücadele
uygulanacak alanları belirlemek
amacıyla "Nimf Sürveyi" çalış-
malarının yürütüldüğü ifade
edildi. Yetkililer, üreticilerin ge-
reksiz ilaçlama yapmaktan ka-
çınmaları ve teknik personelin
yönlendirmelerine göre hareket
etmeleri gerektiğini belirtti. İHA

Çiftçiye ‘buğday’ uyarısı

MANİsA'NIN Sarıgöl
ilçesinde üzümden önce
hasadına başlanan taze
bağ yaprağı, kilosu 100 li-
radan alıcı bularak üretici-
nin yüzünü güldürüyor.

Sarıgöl ve çevresindeki
üzüm bağlarında mayıs
ayının başlarıyla birlikte
yaprak mesaisi başladı.
Sabahın erken saatlerinde
asmalardan özenle topla-
nan taze bağ yaprakları, il-
çedeki çeşitli alım

merkezlerine getirilerek
tüccarlara teslim ediliyor.
İşletmelerde salamura ya-
pılmak üzere toplanan
yaprakların kilogramı ise
100 liradan işlem görüyor.

Sarıgöl Çimentepe
Mahallesi Muhtarı ve aynı
zamanda yaprak alıcısı
olan Kubilay Tanrıöver,
yaprak hasadının bölgeye
hareketlilik getirdiğini vur-
guladı. Tanrıöver, "Bir kişi
günlük ortalama 25-30 ki-

logram taze yaprak topla-
yabiliyor. Bu, aileler için
çok iyi bir gelir kaynağı.
Üzüm hasadından önce
hem aile bütçelerine eko-
nomik destek sağlanıyor
hem de ilçe piyasasına
büyük bir canlılık geliyor.
Toplanan bu taze bağ
yaprakları, işletmelerde

salamura edildikten sonra
yurt içi ve yurt dışı pazar-
larına sunuluyor" ifadele-
rini kullandı.

Öte yandan, bölge-
deki taze bağ yaprağı
alımlarının eylül ayı so-
nuna kadar aralıksız
devam edeceği öğrenildi.
İHA

Taze bağ yaprağı aile ekonomisine can suyu oldu

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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TurguTlu Belediye
Başkanı Çetin Akın, Be-
densel Engelliler Derneği
tarafından düzenlenen
lokma hayrına katılarak

vatandaşlarla bir araya
geldi. Etkinlikte daya-
nışma ve paylaşma vur-
gusu yapıldı.

Çetin Akın, Bedensel
Engelliler Derneği tarafın-
dan düzenlenen lokma

hayrına katıldı. 
Programda vatandaş-

larla bir araya gelen Akın,
etkinliğin toplumsal daya-
nışma açısından önemli
olduğunu ifade etti. 

Etkinlik kapsamında
lokma hayrı gerçekleştiri-
lirken, katılımcılar bir
arada olmanın ve paylaş-
manın önemine dikkat

çekti. Organizasyona
yoğun katılım sağlanır-
ken, dernek yetkilileri ve
vatandaşlar etkinliğe
destek verenlere teşekkür
etti.

ÇETİN AKIN 
VATANDAŞlArlA 

BuluŞTu
Çetin Akın vatandaş-

larla buluştu. Turgutlu

Belediye Başkanı Akın,
program kapsamında
hemşehrileriyle bir araya
gelerek etkinliğe katılım
sağladı. 

Dayanışma ve pay-
laşma vurgusu yapıldı.
Etkinlikte birlik ve bera-
berliğin önemine dikkat
çekilirken, emeği geçen-
lere teşekkür edildi.

Başkan Akın vatandaşlarla
lokma hayrında buluştu
Başkan Akın vatandaşlarla
lokma hayrında buluştu
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Burhan AKDEMİR
HTR'den dron tehditlerine karşı 
sensör füzyonlu yerli sistem

bilim ve 
teknoloji

Türk savunma sanayisinde kritik güvenlik çö-
zümleri geliştiren HAVELSAN Teknoloji Radar (HTR),
SAHA 2026 kapsamında SSB ile imzalanan OLAY
Projesi ile yeni nesil tehditlere karşı yerli ve milli bir
çözüm geliştirmeye hazırlanıyor.

Özellikle dron ve düşük görünürlüklü hava teh-
ditlerinin tespitine odaklanan OLAY Projesi, saha-
daki değişimleri düşük gecikmeyle analiz ederek
hızlı ve güvenilir görsel doğrulama sağlamayı hedef-
liyor. Proje, mevcut algılama ve karar destek sis-
temleriyle entegre çalışarak daha etkin ve güçlü bir
altyapı sunmayı amaçlıyor.

Türk Silahlı Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı şir-
ketlerinden HAVELSAN'ın yüzde 100 iştiraki olan
HTR, 36 yıllık teknoloji birikimiyle hem güvenlik kuv-
vetlerine yönelik çözümler geliştiriyor hem de sa-
vunma sanayisinin üretim altyapısında önemli rol
üstleniyor.

Ankara'daki üretim tesislerinde kart dizgi, kablaj
ve elektromekanik montaj faaliyetleri yürüten şirket,
son yıllarda doğrudan ana yüklenici olarak yer aldığı
projelerle de öne çıkıyor.

HTR Genel Müdürü Mustafa Özçelik, AA muha-
birine, savunma sanayisinin hem ihracat hem de
yurt içindeki kullanıcıya sunulan çözümler bakımın-
dan hızla büyüyen bir ekosisteme dönüştüğünü be-
lirtti.

Özçelik, "Hem ihracat anlamında hem iç müşte-
rilerimize sunduğumuz çözümler anlamında her
geçen gün büyüyen bir ekosistemin parçası olmak
ve buna hizmet etmek bizim için gurur verici." ifade-
sini kullandı.

Şirketin SAHA 2026 kapsamında en dikkat
çeken adımlarından biri ise Cumhurbaşkanlığı Sa-
vunma Sanayii Başkanlığı (SSB) ile imzalanan Olay
Tabanlı Görüntüleme Özellikli Okuma Devresi ve
Görüntüleme Birimi (OLAY) Projesi oldu. HTR, pro-
jeyle birlikte olay tabanlı görüntüleme teknolojisini
farklı sensörlerle birleştirerek hareketli tehdit unsur-

larının daha uzak mesafelerden tespit edilmesini he-
defliyor.

Mustafa Özçelik, özellikle son dönemde savaş
sahasında dron tehditlerinin belirgin şekilde arttığına
işaret ederek, şunları söyledi:

“Dronlar çok ciddi anlamda tehdit olmaya baş-
ladı. Sadece dronlar değil, klasik görüntüleme un-
surlarıyla görüntülenemeyen çeşitli füzeler ve
dronlar, kritik tesisler başta olmak üzere ülkemizin
güvenlik unsurları için tehdit oluşturmaya başladı.
HAVELSAN Teknoloji Radar olarak biz 2019 yılında
AR-GE merkezi statüsüne de kavuştuk ve o günden
bu yana da AR-GE faaliyetlerine yoğun bir şekilde
önem veriyoruz. Bir taraftan sahadayız. Sahadaki
ihtiyaçlara yönelik doğru analizler yapıp buna ilişkin
de teknoloji geliştirme çalışmaları yürütüyoruz.”

Özçelik, projede olay kamerası teknolojisinin
yanı sıra çoklu sensör mimarisi ve yapay zeka algo-
ritmalarının kullanılacağını aktararak, "OLAY Projesi
ile sensör füzyonu mantığıyla çalışıyor ve arkada
yapay zeka algoritmalarını da kullanarak daha etkili
bir mesafeden dronlar başta olmak üzere tehdit un-
surlarını tespit etmeyi hedefliyoruz       ." dedi.

Geliştirilecek sistemin yalnızca askeri alanlarda
değil, saldırı riski taşıyan kritik tesislerin korunma-
sında da kullanılabileceğini vurgulayan Özçelik, ön-
celiğin Türk Silahlı Kuvvetleri ve güvenlik birimlerinin
ihtiyaçları olduğunu belirterek, sistemin yüksek ihra-
cat potansiyeline de sahip olduğuna dikkati çekti.

HTR'nin klasik uzun geliştirme döngüleri yerine
hızlı prototipleme yaklaşımını benimsediğini vurgu-
layan Özçelik, OLAY Projesi'nde ilk kabiliyetlerin
kısa sürede ortaya konacağını kaydederek, "Tekno-
loji ve dünyada gelişmeler çok hızlandı. AR-GE ça-
lışmalarımıza da bu hıza adapte olacak şekilde yön
veriyoruz. Bu minvalde de aslında çok uzun tasa-
rımlar ve onların sonrasında doğrulamalar, klasik
yöntemler yerine hızlı prototiplemeyle karşımıza çı-
kıyor. O yüzden burada sözleşmesini imzaladık ama
çok hızlı şekilde, süratle diğer tüm kabiliyetlerimizi
olay kamerası özelinde göstermeye devam edece-
ğiz." şeklinde konuştu. aa

ülkeM Koleji Ana-
okulu öğrencileri, Trafik
Haftası kapsamında Jan-
darma Trafik Timi ile bir
araya geldi. 

Minikler, hem trafik
kurallarını öğrendi hem

de keyifli anlar yaşadı.
Trafik Haftası etkinlik-

leri kapsamında Ülkem
Koleji Anaokulu’nda öğ-
rencilere yönelik farkında-
lık programı
gerçekleştirildi. Okulda
misafir edilen Jandarma
Trafik Timi personelleri,

minik öğrencilere trafik
kuralları ve güvenli yaşam
konusunda bilgilendirme-
lerde bulundu. Etkinlik
boyunca öğrenciler hem
eğitici sunumlara katıldı
hem de merak ettikleri
sorulara yanıt buldu.
Programda özellikle

erken yaşta trafik bilinci
oluşturulmasının önemine
dikkat çekildi. Uygulamalı
anlatımlar ve eğlenceli et-
kinliklerle desteklenen
program, öğrencilerden
yoğun ilgi gördü.

Minik 
ÖĞrenCilere 

TraFik kUralları 
anlaTılDı

Etkinlik kapsamında
öğrencilere trafik kuralları,
yaya güvenliği, emniyet
kemeri kullanımı ve tra-
fikte dikkat edilmesi gere-
ken temel güvenlik
kuralları hakkında bilgiler
verildi. Jandarma Trafik
Timi personelleri tarafın-
dan yapılan anlatımlarda,
günlük yaşamda dikkat
edilmesi gereken kurallar
örneklerle aktarıldı.

TraFik BilinCi 
eĞlenCeli

eTkinliklerle 
DesTeklenDi

Program boyunca öğ-
renciler, uygulamalı etkin-
likler sayesinde trafik
kurallarını eğlenerek öğ-
renme fırsatı buldu. Mi-
niklerin büyük ilgi
gösterdiği etkinliklerde
güvenli yaşam kültürünün
erken yaşta kazanılması-
nın önemine vurgu ya-
pıldı. 

Öğrenciler ayrıca jan-
darma ekiplerinin görev-
leri hakkında da bilgi
edinerek öğretici bir de-
neyim yaşadı.

JanDarMa TraFik 
TiMi’ne TeŞekkür

Ülkem Koleji yönetimi
tarafından etkinliğe katkı
sunan Jandarma Trafik
Timi mensupları Necmet-
tin Mert Dölek, Mahmut
Bektaş ve Hasan Alpas-
lan Koçyiğit’e teşekkür
edildi. Program sonunda
öğrencilerin heyecanı ve
mutluluğu dikkat çekti.

Ülkem Koleji’nde Trafik Haftası etkinliği

Manisa Aile ve Sos-
yal Hizmetler Müdürlüğü
Salihli Sosyal Hizmet Mer-
kezi Müdürlüğü tarafından
‘Sanata Teşvik ve Sanata
Yaşam Programı’ kapsa-
mında Ritim Konseri ve
Sergi etkinliği düzenlendi.   

Zafer Keskiner Tiyatro
Salonu’nda gerçekleştiri-
len Anneler Günü progra-
mında şehit eşleri, gazi
yakınları ile kurum perso-
neli de görev aldı. 

Ritim Sanatçısı Mus-
tafa Gökhan Ataoğlu’nun
gönüllü çalışması önderli-
ğinde oluşturulan ‘‘Ritim
Atölyesi Anneler Günü
Konseri’nde Ritim Atölye-
sine 10 şehit yakını ve gazi
ailesi ile 6 Sosyal Hizmet

Merkezi personeli katılım
sağladı. 

Sanata Teşvik ve Sa-
natla Yaşam Programı
kapsamında, Salihli Sosyal
Hizmet Merkezi Müdürlü-
ğünde, deri işleme ve bo-
yama işlerinin
yürütüldüğü, Deri’n Sanat
Atölyesi açıldı. 

Engelli ve şehit yakın-
ları ve gazilerden oluşan
atölye katılımcılarının yap-
tığı el sanatları ürünler
konser öncesinde görü-
cüye çıktı. 

Programa Salihli’nin
ilk Çocuk Ritim Grubu ve
Dansın Perileri Grubu eşlik
etti. Konser ve sergi prog-
ramına, Salihli Kaymakam
Vekili Kula Kaymakamı

Talha Altuntaş, Salihli Baş-
kan Yardımcısı İsmail
Hakkı Aslan, Manisa Aile
ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürü Kuduret Gültaş, İlçe
Emniyet Müdürü Bircan
Baycan, Milli Eğitim Mü-

dürü Mahmut Yenen, ilçe
protokolü şehit yakını,
gazi, gazi yakınları ve aile-
leri, sivil toplum örgütleri-
nin temsilcileri katılım
sağladı. Saygı Duruşu ve
İstiklal Marşı’nın okunması

ile başlayan programda
Salihli Sosyal Hizmet Mer-
kezi Müdürü Alim Yavuz,
bir konuşma yaptı. 

Programda ayrıca
Yavuz, Şehitler Anısına
yazdığı şiiri okudu.  iHa

Şehit yakınları ve gaziler sahne aldı   

Türkiye’nin en
köklü edebiyat buluşmala-
rından biri olan 53. Uluslar-
arası Şiir İkindileri,
Manisa’nın Salihli ilçesinde
sanatseverleri bir araya
getirdi. Türkiye ve dünya-
nın farklı noktalarından şa-

irlerin katıldığı etkinlikte,
"Dionysos Şiir Ödülü" Şair
Şükrü Erbaş’a, "Dionysos
Sanata Emek Ödülü" ise
Yazar Ayşe Kulin’e verildi.

Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi ile Salihli Beledi-
yesi iş birliğinde

düzenlenen etkinlik, Salihli
Belediyesi Zafer Keskiner
Tiyatro Salonu’nda yoğun
katılımla gerçekleştirildi.
Programa Salihli Belediye
Başkanı Mazlum Nurlu,
Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Genel Sekreter Yar-

dımcısı Ulaş Aydın, şairler,
yazarlar ve çok sayıda sa-
natsever katıldı.

1985 yılından bu yana
aralıksız sürdürülen ve Tür-
kiye’nin en uzun soluklu
şiir organizasyonlarından
biri olarak gösterilen Ulus-
lararası Şiir İkindileri’nin
editörlüğünü bu yıl da Şair
ve Yazar Tuğrul Keskin
üstlendi. Etkinlik kapsa-
mında Türkiye’nin farklı şe-
hirlerinden gelen şairler
eserlerini seslendirirken,
salonu dolduran edebiyat-
severler unutulmaz bir şiir
akşamı yaşadı. Programda
edebiyat dünyasının

önemli isimleri ödüllerle
onurlandırıldı. 53. Uluslar-
arası Şiir İkindileri kapsa-
mında "Dionysos Şiir
Ödülü"ne layık görülen
Şair Şükrü Erbaş ile "Di-
onysos Sanata Emek
Ödülü"nü alan Yazar Ayşe
Kulin, yaptıkları konuşma-
larda sanatın toplumsal
yaşam için taşıdığı öneme
dikkat çekti.

Yarım asrı aşan geçmi-
şiyle kültür ve sanat yaşa-
mında önemli bir yere
sahip olan Salihli Şiir İkin-
dileri, bu yıl da Manisa’da
şiir ve edebiyat rüzgarı es-
tirdi. iHa

Şiirin kalbi Manisa’da attıŞiirin kalbi Manisa’da attı

Manisa’nın Alaşehir
ilçesine bağlı Killik Mahal-
lesi’nde, Ramazan ayı ne-
deniyle ertelenen 21 Mart
Türk Dünyası ve Topluluk-
ları Nevruz kutlamaları
yoğun katılımla gerçekleş-
tirildi. Öğrencilerin halk
oyunları, şiir ve müzik gös-
terileriyle renk kattığı prog-
ramda Nevruz ateşi
yakıldı, birlik ve beraberlik
mesajları verildi.

Killik Şehit Hüdaverdi
Özkan Ortaokulu tarafın-
dan organize edilen Nev-
ruz kutlama programı okul
bahçesinde düzenlendi.

Türk kültürünün önemli
geleneklerinden biri olan
Nevruz’un yeniden doğuş,
kardeşlik ve dayanışma
anlamı taşıdığı etkinlikte
renkli görüntüler oluştu.

Programa Kaymakam
Alper Faruk Güngör, İlçe
Milli Eğitim Müdür Vekili
Latif Akgün, Şube Müdürü
Mustafa Yılmaz, Killik İlk-
okulu Müdürü Musa Ataç,
Killik Mahalle Muhtarı Şua-
yip Zeybek, Killik Karakol
Komutanı Jandarma Ast-
subay Kıdemli Başçavuş
Şükrü Dündar, okul aile
birliği temsilcileri, öğret-

menler, öğrenciler ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

Programın koordinatör-
lüğünü İngilizce Öğretmeni
Fatma Çetin Adıgüzel ile
Bilişim Teknolojileri Öğret-
meni İbrahim Çetinkaya
yaptı.

Kutlamalar kapsa-
mında öğrenciler tarafın-
dan hazırlanan halk
oyunları gösterileri büyük
beğeni toplarken, Türk
dünyasının farklı kültürle-
rinden esintiler sunan per-
formanslar izleyenlerden
alkış aldı. Etkinlikte yakılan
Nevruz ateşinin üzerinden
öğrenciler ve protokol

üyeleri atlayarak baharın
gelişini sembolik olarak
kutladı.

Programın açılış ko-
nuşmasını yapan Killik
Şehit Hüdaverdi Özkan
Ortaokulu Müdürü Tolga
Topal, Nevruz’un Türk mil-
letinin yeniden dirilişinin
simgesi olduğunu belirte-
rek, "Nevruz yalnızca ba-
harın gelişi değil, aynı
zamanda milletimizin her
zorluktan sonra yeniden
ayağa kalkma kudretinin
de ifadesidir. Bizlere
düşen görev bu kültürel
mirası yaşatmak ve gele-
cek nesillere aktarmaktır."

dedi.
Etkinlik boyunca öğ-

renciler şiir okudu, müzik
gösterileri ve çeşitli sahne
performansları sergiledi.
Veliler çocuklarının göste-
rilerini cep telefonlarıyla
kaydederek o anları ölüm-
süzleştirdi. Türk bayrakları
ve Nevruz temalı süsleme-
lerle donatılan etkinlik
alanı vatandaşlardan
yoğun ilgi gördü.

Program sonunda öğ-
renci ve davetlilere mangal
ikramında bulunuldu. Pro-
tokol üyeleri öğrencilerle
sohbet ederek hatıra fo-
toğrafı çektirdi. iHa

Alaşehir’de rötarlı Nevruz coşkusuAlaşehir’de rötarlı Nevruz coşkusu
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Glint Manisa Basket,
Türk Telekom’u uzatma so-
nunda 83-75 mağlup etti. Türk
Telekom uzatma periyodunda
yalnızca 1 sayı atabildi.

Türkiye Basketbol Süper
Ligi’nde Glint Manisa Basket,
play-off sıralaması açısından
büyük önem taşıyan mücade-
lede Türk Telekom’u uzatma
sonunda 83-75 mağlup etti.

Karşılaşmaya tempolu
başlayan Türk Telekom, ilk pe-
riyodu 24-19 önde kapatırken
devre arasına da 53-39 üstün
girdi. Başkent temsilcisi, özel-

likle Doğuş Özdemiroğlu’nun
etkili oyunuyla üçüncü çeyrek
sonunda farkı 10 sayıya kadar
çıkardı ve son periyoda 64-54
önde girdi.

Ancak son çeyrekte oyu-
nun kontrolünü ele alan Glint
Manisa Basket, 10-1’lik seriyle
skoru yeniden dengeledi. Bi-
time 6 dakika kala gelen eşitlik
sonrası büyük heyecana
sahne olan mücadelede nor-
mal süre 74-74 sona erdi.

Türk Telekom’un hücumda
büyük sorun yaşadığı uzatma
periyodunda rakibine sadece

1 sayı şansı tanıyan Glint Ma-
nisa Basket, 9-1’lik seriyle
maçı 83-75 kazanmayı ba-
şardı.

Bu sonuçla Türk Telekom
averajla beşinci sıraya geriler-
ken, Anadolu Efes serisi ön-
cesi saha avantajını da
rakibine kaptırdı.

Glint Manisa Basket’te Eric
Stevenson 26, Judah Mintz
ise 22 sayıyla galibiyetin mi-
marları oldu. Türk Telekom’da
ise Uros Trifunovic 21, Doğuş
Özdemiroğlu 17 sayıyla müca-
dele etti. aa

Glint Manisa Basket, Türk Telekom’u 
uzatmada devirdi

83-7583-75

YunuseMre Belediyes-
por, Anneler Günü’nü sporcular
ve annelerini aynı sahada bu-
luşturan mini voleybol turnuva-
sıyla kutladı. Renkli görüntülere
sahne olan etkinlikte anneler ve
çocukları birlikte voleybol oy-

nayarak unutulmaz anlar ya-
şadı.   

Yunusemre Belediyespor
tarafından düzenlenen Anneler
Günü etkinliğinde kulüp bünye-
sinde spor yapan çocuklar ile
anneleri mini voleybol turnuva-

sında bir araya geldi. Etkinlik
boyunca sporcular ve anneleri
hem mücadele etti hem de ke-
yifli vakit geçirerek aile olmanın
mutluluğunu sahaya taşıdı. 

Etkinliğe katılan Yunu-
semre Belediyespor Kulüp

Başkanı Bülent Kanik, sporcu-
ların başarısında ailelerin ve
özellikle annelerin büyük pay
sahibi olduğunu belirtti. 

Kanik yaptığı açıklamada,
"Bir sporcunun yetişmesinde
en büyük fedakârlığı aileler,
özellikle de anneler yapıyor.
Çocuklarımızın her anında on-
ların yanında olan, başarıları ve
mutlulukları için büyük emek
veren tüm annelerimizin Anne-
ler Günü’nü kutluyorum. Spo-
run birleştirici gücü sayesinde
bugün burada çok güzel bir
aile ortamı oluştu. Yunusemre
Belediyespor olarak bizler de
bu birlik ve beraberlik ortamını
çok önemsiyoruz" dedi. 

Etkinliğe katılan anneler ise
organizasyondan duydukları
memnuniyeti dile getirerek

emeği geçenlere teşekkür etti.
Anneler, benzer etkinliklerin

devam etmesini istediklerini
ifade etti.  iHa

Sporcular ve anneleri aynı sahada buluştu   

Manisa’nın tek kadın
basketbol takımı olan Turgutlu
Belediyesi Kadın Basketbol
Takımı, Play-Off Final serisinin
ilk maçında Kırklareli Beledi-
yesi Kırklareli Fen Bilimleri’ni
72-64 mağlup ederek şampi-
yonluk yolunda önemli avantaj
elde etti. Yıldırım Beyazıt Spor
Salonu’nda 2 bin 500 tarafta-
rın oluşturduğu muhteşem at-
mosferde oynanan
mücadelede kırmızı-siyahlılar
parkeden galibiyetle ayrılarak
seride 1-0 öne geçti.   

Türkiye Kadın Basketbol
Ligi’nde Manisa’yı başarıyla
temsil eden Turgutlu Beledi-
yesi Kadın Basketbol Takımı,
final serisine etkili bir başlan-
gıç yaptı. Büyük çekişmeye
sahne olan karşılaşmanın ilk
periyodunu 22-21 önde ta-
mamlayan Turgutlu ekibi, ikinci
çeyrekte rakibinin direncine
rağmen soyunma odasına 38-
38 eşitlikle gitti. Üçüncü çey-
rekte savunmadaki sertliği ve
hücumdaki etkili oyunuyla üs-
tünlüğü ele geçiren kırmızı-si-

yahlılar, son periyoda 61-51
önde girdi. Taraftar desteğini
de arkasına alan Turgutlu Be-
lediyesi Kadın Basketbol Ta-
kımı, final periyodunda hata
yapmayarak mücadeleyi 72-
64 kazanmasını bildi. 

Karşılaşmada Sümeyya
Özcan 14 sayı, 5 ribaund ve 5
asistle yıldızlaşırken, Mikayla
Cowling 12 sayı, 12 ribaund
ve 5 asistlik performans sergi-
ledi. Ronahi Zilan Kıran 11
sayı, 5 ribaund, 3 asist, Senay
Zeybek ise 11 sayı ile galibi-

yete önemli katkı verdi. 
TRİBÜNLER FİNAL SERİSİNE 

DAMGA VURDU 
Yıldırım Beyazıt Spor Sa-

lonu’nu tamamen dolduran 2
bin 500’ü aşkın basketbolse-
ver, maç boyunca yaptıkları te-
zahüratlarla takımlarına büyük
destek verdi. İlk düdükten son
saniyeye kadar susmayan ta-
raftarlar, oluşturdukları atmos-
ferle galibiyetin mimarlarından
oldu. Maç sonunda oyuncular
ve taraftarlar büyük sevinç ya-
şadı.  iHa

Turgutlu’nun sultanları emin adımlarla şampiyonluğa 

Manisa'da yaşayan milli
bilek güreşi sporcusu lise öğ-
rencileri Nehir Özcan ve Elif
Saruhan, bu yıl düzenlenecek
Avrupa ve dünya şampiyonala-
rında altın madalya kazanmak
için hazırlanıyor.

Turgutlu'da ortaokuldaki
Beden Eğitimi ve Spor Öğret-
meni İbrahim Yalur'un yönlen-
dirmesiyle bilek güreşine
başlayan Nehir 4, Elif ise 5
yılda bu sporda önemli gelişme
kaydetti.

Zübeyde Hanım Kız Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi 9.

sınıf öğrencisi Nehir Özcan
(15), 2023 yılında önce il birin-
ciliği sonra da Türkiye ikinciliği
elde etti.

Nehir Özcan, geçen yıl Kay-
seri'deki Türkiye Şampiyona-
sı'nda iki kolda Türkiye
şampiyonu oldu ve milli takıma
seçildi. Aynı yıl Romanya'daki
Avrupa Şampiyonası'nda altın
madalya kazanan genç sporcu,
bu yıl da Türkiye Şampiyona-
sı'nda hem sağ hem sol kolda
birincilik elde ederek milli takım
kadrosundaki yerini korudu.

Aynı okulun 10. sınıf öğren-

cisi Elif Saruhan (15) da Şanlı-
urfa'da Türkiye üçüncülüğü,
Yalova'da milli takım seçmele-
rinde birincilik kazandı.

Nehir Özcan, 8-20 Mayıs'ta
Macaristan'da düzenlenecek
Avrupa Bilek Güreşi Şampiyo-
nası'nda 40 kilo sağ-sol kol ka-
tegorisinde Türkiye'yi temsil
edecek. Nehir, 9 Ekim 2026'da
Hindistan'da yapılması planla-
nan Dünya Bilek Güreşi Şampi-
yonası'nda da mücadele
edecek.

Dünya Bilek Güreşi Şampi-
yonası'nda Elif Saruhan da 50
kilo sağ-sol kol kategorisinde
Türkiye adına yarışacak.

İki milli sporcu, antrenman-
larını bu spora başladıkları 19
Mayıs Ortaokulu'nun spor salo-
nunda sürdürüyor. 

Manisa Diyanet Gençlik
Spor Kulübünün de antrenörü
olan İbrahim Yalur gözetiminde
çalışan sporcular, Avrupa ve
dünya şampiyonalarında altın
madalya hedefliyor.

"BÜYÜK YERLERE GELMEK
İSTİYORUM"

Nehir Özcan, AA muhabi-
rine bilek güreşine 4 yıl önce
başladığını belirterek, ilk ma-
çında ikinci olduğunu, ilerleyen

süreçte birincilikler elde ettiğini
anlattı. Nehir Özcan, sosyal
medyayı aktif kullanmadığını
anlatarak, spora odaklandığını,
herkese sporu tavsiye ettiğini
sözlerine ekledi.

ELİF SARUHAN: "ÜLKEMİ EN İYİ 
ŞEKİLDE TEMSİL EDECEĞİMİ 

DÜŞÜNÜYORUM"
Elif Saruhan ise bilek güre-

şiyle aile içindeki denemeler
sırasında tanıştığını anlatarak,
şunları kaydetti:

"Aile üyelerimle bilek gü-
reşi yapıyordum, güçlü oldu-
ğumu fark ettim. Babam bana
'bilek güreşine gir, güveniyo-
rum' dedi. Daha sonra İbrahim
hocamın desteği sayesinde
bilek güreşine girdim. Yalo-
va'da düzenlenen milli takım
seçmelerinde derece yaptım
ve şimdi de ekim ayında Hin-
distan'da düzenlenecek
dünya şampiyonasına gidece-
ğim. Kendime güveniyorum,
ülkemi en iyi şekilde temsil
etmek istiyorum."

Öğretmen ve antrenör İbra-
him Yalur da sporcularına
inandığını belirterek hedefleri-
nin Türk bayrağını şampiyona-
larda dalgalandırmak
olduğunu dile getirdi. aa

Nehir ve Elif’in hedefi Dünya Şampiyonluğu

Manisaspor Play-Off 1. Tur maçında, Akhisar 45
FSK’yı 4-2 yenerek adını bir üst tura yazdırdı.

Manisaspor ile Akhisar 45 FSK, Play-Off 1. Tur karşılaş-
masında Mümin Özkasap Stadyumu’nda karşı karşıya geldi.
Taraftarların yoğun ilgi gösterdiği mücadelede Manisaspor,
sahadan 4-2 galip ayrılarak tur atlayan taraf oldu.

Maçın ilk dakikalarından itibaren yüksek tempo dikkat çe-
kerken, iki ekip de hücum ağırlıklı bir oyun sergiledi. Manisas-
por, özellikle Muhammet Ali Aydın’ın etkili performansıyla
skor üstünlüğünü eline aldı. Aytaç Deniz de attığı golle takı-
mına katkı sağladı. Akhisar 45 FSK ise zaman zaman etkili
ataklar geliştirse de savunmada yapılan hatalar nedeniyle ka-
lesinde goller gördü. Karşılıklı gollerle geçen mücadelede Ma-
nisaspor, oyun kontrolünü büyük ölçüde elinde tuttu. İkinci
yarıda da temposunu düşürmeyen Manisaspor, skoru koru-
makla yetinmeyip farkı açmayı başardı. Akhisar 45 FSK’nın
çabaları ise sonucu değiştirmeye yetmedi. Mücadele bo-
yunca daha organize ve etkili bir görüntü çizen Manisaspor,
sahadan 4-2 galip ayrıldı. Bu sonuçla Manisaspor, Play-Off’ta
bir üst tura yükselerek Torbalıspor’un rakibi oldu. Akhisar 45
FSK ise Play-Off’a bu turda veda etti.

Manisaspor 
Akhisar’ı devirdi!

4-2
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